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1. 9OR & ST 7 UTH [y UHR avffgpd fhu M |
(A) TR oA

(B) faqa o

(C) dd U

(D) SHTNTIE TaH

Answer.-(A)

2. frafiad Terdlal & @ fory Ue Herdlu 3 fay o &1 Jaffiies gare giar g 2
(A) TR

(B) T

(C) It 3ARBT

(D) 3{%hIhT

Answer.-(B)

3. fRyoft ST BT B F P 3P BT UG 37

(A) STSIt

(B) J-eueT

(C) fereit

(D) U=

Answer.-(C)

4. 799 SR el & ¥ YRd frae U 98-Jew g ?
(A) TTUT (SAFTA)

(B) SHTRITTT (ASEAN)

(C) SIS (OECD)

(D) 31U (OPEC)



Answer.-(A)

5. HIATT 3R T & [ BHd BT Sdlad Jad TS g §
(A) g

(B) Haah

(C) Ppedl

DEIES

Answer.-(C)

6. Tgad Xd SAR®T # fFafaRad wadl § 9 o Bud &1 Sdie qad e giarg ?
(A) T

(8) g

(C) T

(D) Pedl

Answer.-(A)

7. 31 3= F T gegait 3R Jarshi & 3MeMH-UgH &I 1 Hed 82
(A) SRS AR

(B) &I ATUR

(C) AUR

(D) AR &1 T

Answer.-(A)

8. SITUR Yl Pt Tl R fH = a1df BT UHII USdI g ?
(A) T2, Jufraeh TER @) RERT, Y-ISHfaS TganT
(B) T P IUAKIT, 3Ta=TD Toit, MeNfirept cara
(C) STUR &1 A, ATIR I TG dUT ATUR D1 fG2m

(D) ATUR Bt I, ATUR e TU AR Dl TR

Answer.-(A)

9. 3RIPY AR b UHR B gl g ?




A&

(B) Tl

(€) AR

(D) Ui

Answer.-(A)

10. 31T U4 fAaid & o Jedl & 3R & R Hed @ ?
(A) ST IR

(B) faeiw =TmuR

(C) TIR e

(D) S%d AR

Answer.-(C)

11. Yoo fFafaes T & Woe 3Nt &1 718 & gl 3R Fafafad # 3 fear 3
TP Tl &7

(A) 1950-12 Ha¥J
(B) 1960-13 Ha¥
(C) 1970-15 Ha¥g
(D) 1980-13 Ha¥

Answer.-(B)

12. 1996 B o fay i &1 foa-m ufa=ra ymT Sarsft &1 U
(A) 50%

(B) 25%

(C) 35%

(D) 5%

Answer.-(B)

13. G dC A R WA WS & U1 D AT HEd @ ?

(A) 3T T



(B) Al UwH
(C) 3{Taidl Ui
(D) d¢f G
Answer.-(A)
14. IR &1 =P F Falfies Ag@yui de g ;
(A) URIId de

(B) 3fcdfifed dc
(C) PfTHIFaTE dC
(D) fé< HerIR e

Answer.-(B)



